

"ROBOTNYJ NAROD"
(The Working People)
The official organ of the Ukrainian Social Democratic Party, Affiliated with the S. D. Party of Canada.
Published weekly by The Executive Committee of the U. S. D. P. of Canada.
Winnipeg, Man.
at 873 Main St. Phone: St. John 1465
M. Popovich, Editor.
Subscription \$1.50 a year in Canada. Elsewhere \$1.75.

"РОБОЧИЙ НАРОД"
одинока в Канаді і найстарша в Америці соціал-демократична часопись, орган Укр. Соц. Дем. Партії в Канаді.

Виходить що тижня.

Редактор М. Попович.

Річна передплата на "Р. Н." виносить:
в Канаді \$1.50
в других краях \$1.75

Рукописи не звертає ся.

За оголошення редакція "Р. Н." не відповідає.

Адреса до "Р. Н." така:
"ROBOTNYJ NAROD"
Box 3658, (St. B.) Winnipeg, Man.

"АМЕРИКАНСЬКИЙ КОАЛІЦІЙНИЙ КАБІНЕТ."

Під таким заголовком пише редактор місцевого англійського дневника "Tribune" похвальну пісню політичній мудрості президента Злучених Держав, Вилсона.

Розказує він, що не має причини Американцям нарікати на те, що Вилсон не йде за приміром передових альянтських держав, як от Великої Британії, або чохби і Канаді, що до утворення коаліційного воєнного кабінету, і покликає до нього таких політичних свідків як Тефта, Рута і др., бо на ділі він без шуму пообсаджував "джаби" в кабінеті демократами і республіканцями, а навіть взяв представителя з'організованого робітництва — містера Гомперса.

Ба, не лише те, але що далеко важніше, він вибрав представителів народа Злучених Держав і до самих найспівбійніших експертів по своїм лінійм. І через те всіх їх одноголосно попірає патріотична преса.

До того редактор приговорює, мовляв, який мудрий президент Вилсон, здорова голова, великий політичний розум.

Малосьвідомий патріотично настроєний читач перештаби се тільки покрити головою та й подумає собі:

Чому-б то в нас в Канаді не мати такого прем'єра як отой Вилсон... Все діло було-б в шапці. А то борба, сварки, що й про війну забуваєш.

Тільки-ж тому читачеві треба знати ось що: 1) кабінет Вилсона не коаліційний, 2) секретарі, Гувер, Виллард, Горлей, Гарфілд, Гомперс, Ловет і Кофін не репрезентують народа, так як Гомперс з окрема, хоч він і президент Американської Федерації Праці, не репрезентує з'організованого робітництва ані робітничих інтересів, 3) що патріотична капіталістична преса ніколи не поперла би дійсних представителів народа.

Названі панове не входять в кабінет Вилсона: они є членами так званої "Дорадчої Комісії", котру утворено для помочи "Раді Національної Оборони". Та Рада складала ся з шістьох членів Вилсонового кабінету.

Правда, що "Дорадча Комісія", котра має до помочи ще численні суб-комітети, є властиво правдивою машиною, що сповняє роботу, завідує тими біліонами доларів, які народ Злуч. Держав видає тепер на війну.

І тому цікаво знати, хто входить в склад тої комісії і чий інтереси заступає. Чотирох з висше численних осіб, "бізнесменів", один професор, один лікар і один відомий продажний провідник робітничої юніонної організації "Американської Федерації Праці" (Гомперс).

Кожний член тої комісії має до помочи певну групу осіб. Склад тих помічників суб-комітетів незвичайно цікавий. Так, наприклад суб-комітет Вилларда від "експресу" складає ся з чотирох віцепрезидентів найбільших чотирох експресових компаній — "Американ", "Велс-Фарго", "Савтерн" і "Адамс Експрес Ко"; суб-комітет від "люкомотивів" складає ся з президентів і віцепрезидентів люкомотивних компаній.

Комітет Розенвальда від "обуваного і шкіряного промислів" складає ся з вісьмох осіб, всі репрезентують компанії обуви і шкіряні, і т. д. І т. д. Комітет від "сталі і сталевих продуктів" скла-

*) Скат Нірінг — "Ді Грейт Меднес".

дає ся з председателя "Юнайтед Стейтс Стіл Корпорейшн", Е. Г. Гері, "Бетлетем Стіл Ко.", Ч. М. Шваб, і шістьох президентів та віцепрезидентів других сталевих компаній.

До комітету від "нафти" входить президент "Стандард Ойл Ко." і представителі всяких інших нафтяних компаній. Секретар тогочасного комітету подає свою адресу на "26 Бродвей, Нью Йорк", там де знаходиться головний офіс "Стандард Ойл Ко."**).

Хто би був подумав тому три роки, — пише проф. Скат Нірінг, — що "Стандард Ойл Ко." буде офіційно завідувати частиною роботи федерального правительства? (Про чорні діла тої компанії писало ся недавно в "Р. Н.")

І так великі промислові підприємства Злучених Держав взяли повну контролю над тими комітетами і они мають завідувати воєнними видатками на рахунок всього народа того краю. Они фактично рядять нині отверто Злученими Державами і они ведуть війну за "демократію".

Всякі коментарі ту злишні. Капіталісти Злучених Держав є панами теперішньої ситуації і плотократія побідила на цілій лінії. І станом річий в Злучених Державах може тішити ся капіталістична преса, але працюючий люд мусить його проклинати. Такого стану річий може собі бажати в Канаді редактор "Tribune", але не бажать його широкі маси визискуваних робітників і фермерів, хоч політичні відносини ту не богато різнять ся від тих, що є в Злуч. Державах.

**) Скат Нірінг — "Ді Грейт Меднес".

СТЕФАНИК ЧИ КВІН?

(Голос виборця з 5-ої варди в справі мійських виборів).

Шановні виборці п'ятої варди!
Я зовсім не був заінтересований теперішніми виборами до мійської ради. Мене знеохотило і пригнобило те, що нам, канадійським горожанам, котрі походимо з центральних держав, відібрано право голосу до домініальних виборів хоч належимо до народності ненавидячих австрійських і німецьких гнобителів і воюючих проти них. Я упав на дусі і не хотів навіть брати участі в жадних виборах, поки не змінять ся відносини і нас не стануть тут уважати вже раз окремих народом, Українцями, і не відпалять нам пошаною за кривди, які нам неслухно тепер вивраджують.

Та лихе мене непосидючого таки занесло на мітинги, коли я довідав ся, що на них буде говорити наш бувший український алдерман, сумної слави п. Стефанік. Я ніколи не думав, що той чоловік колинебудь ще пробував виставляти своє лице перед наш загал, ані не думав, що найдуть ся серед нашого загалу такі мало шануючі своєї гідності люди, котрі б номінували і попірали його на яке небудь становище.

Чому так, я розскажу понизше.

Як я вже сказав, я зацікавив ся передвиборчими мітингами тому лише, що хотів почути з якого лицьом і з якими новими крутійствами виступає тепер славетний п. Стефанік. Другі кандидати, невідомий нікому Галфорд (Англетт) і маленький та дурненький коровайний спекулянт Каплунович (Сарей), що в глупий спосіб отверто виступає проти робітничих інтересів, мене зовсім не цікавили. Що-ж до кандидата Дж. Квіна, то я знав, що він і так буде вибраний і також не журив ним своєю головою.

Але кандидатура п. Стефаніка мене зацікавила. Я прийшов на його мітинг.

Пішла виборча кампанія Стефаніка.

І що я почув? Від самого п. Стефаніка я почув, як звичайно купу підлої низької брехні, на соціалістичних алдерманів і на інших чесних і правдивих оборонців наших робітничих інтересів.

Алдерман Гіпс, казав Стефаніку, взяв в мійській раді \$2,000 для Жидів в Росії, що є підлою вимуданою клеветою Стефаніка. Я, хоч і не належу до соціал-демократичної партії, інтересую ся на стільки, що роблять соціалісти і їх алдермани та послі, що знаю, що такого ніде не було і що ніхто про се не чув, хіба лише від брехливого п. Стефаніка на мітинг.

П. Стефанік мав сміливість брехати також про те, що будьтоби в "сіті гол" клерками були самі соціалісти (хоч там нема ні одного, але дуже пожадане, що би они були) і що алдерман Квін поїдвиснував їм платню, через що виборці будуть мусіти платити вищий податок. По перше, я сам бажав би, що би в "сіті гол" клерками були самі соціалісти, того на жалдь нема, а по друге, дуже добре було би, що би тм робітникам платили як найлучшу платню, бо ми всі сего со-бі бажемо. Тільки алдерман Квін сам сего не може зробити і п. Стефанік про се дуже добре знає. Алд. Квін не може сам кому небудь з мійських робітників підвисити платні. До чого ж та низька брехня п. Стефаніка? Або до чого брехня про те, будьтоби він (Стефанік) вицементував будинок перед церквою? Коли він міг бє зробити, то чому не вицементував перед своєю хатою, де болото по коліна? І за чий гроші цементує ся вулиця? Або до чого блазенька хвалда, що він (Стефанік) студент (старий, а дурний) то буде мати час алдерманувати, а Квін "е

драйвером" і не має часу. Квін не "є драйвером", а хочби і ним був, то не соромив би ся того. Стефанікови ходило о те, що би себе поставити якось вище від Квіна, але він за дурний на те, що би зрозуміти, що люди знають, що в того спізненого, здаваного студента не то що соті части того образования і вихованя нема, яке є в мнімо го "драйвера" Квіна, але що в него мабуть нема одної клепки під капелюхом. Чи такою нечесною кампанією п. Стефанік хоче з'єднати собі прихильність виборців?

Скажу йому, що тим він пригадає виборцям хто він є і обурює чесних людей проти себе. Мене самого він витяг тим з хати, що би поборювати його кандидатуру і його нечесну, підлу роботу, через котру ми всі Українці мусимо соромити ся і терпіти.

ХТО Є СТЕФАНИК?

Я не стану говорити про Стефаніка, як звичайного смертельника, але про Стефаніка, в громадським житю. Хто він?

Агент консервативної партії, котрий в часі многих виборів трів наш народ горівкою, запровадував его консервативній партії, ще й потім кепкував собі з него. Чи пам'ятаєте ви, шановні виборці, як то він відлячив ся вам за вибір на алдермана в 1912 р.? Коли не пам'ятаєте, то я посилаю ред. "Р. Н." переписану допис д. Дм. Стецишина, поміщену свого часу в "Р. Н.", з просьбою, що би вам її ще раз пригадала, що тоді п. Стефанік сказав на подяку тим, що его ставили кандидатом і вибрали на алдермана.

А тепер питаю Вас, шановні виборці, чи не тої то консервативної партії правительство пообавило нас права голосу до домініальних виборів, котрий Стефанік служить, хоч оно знало, що ми не Австрійки, ані Німці але Українці? Вірне нам не відібрано права голосу, хоч они походять з Туреччини, а нам відібрано. Чи не ті то Стефанікови консервати обіцяють забрати нас примусово до роботи під багнетами, коли они будуть вибрані до парламенту? Чи за те ми маємо вибирати їх агента і нашого ворога на алдермана?

"ЩО СКАЖЕ НА ТЕ УКРАЇНА?"

І смішно і дуже болючо було слухати таких низьких обридливих дідьків чесних українських робітників річий, які говорив в користь Стефаніка, один бідний патріот (Табачник). Він казав, що Стефаніка треба вибрати, бо що скаже нам Україна, коли до неї повернемо, про те, що ми туробили?... (агі! на такого безличника — пр.скд.)

Де в вас лице, панцю? Кого ви туманите? А чи пам'ятаєте ви той пропам'ятний мітинг в пресвитерській галі, де містило ся тоді тов. "Боян", тому три роки, на котрім були зібрані найвизначніші представителі всіх укр. організацій в Вінніпегу на котрім п. Стефанік сказав з безличною смілистю і без найменшого сорому, простіть мені за повторене его вислову:

"Я вс...в ся на вашу Україну... Я є лянтинг британської армії (хоч ним не був)... і т. д. Чи пам'ятаєте, як всі присутні тоді обурили ся а п. Б, що тепер попірає Стефаніка чужь не бив ся з ним? А нині він сорому не маєє говорити про те, що ніби то вибір Стефаніка буде якоюсь заслугою перед Україною?..

Найбільшим соромом се було, пає "патріоті"! Найбільшим клеймом для нас, канадійських Українців!

Фалшивий "патріот" підписав его номінаційні паперці, ви торговці-патріоти можете его попірати зі всьої сили, можуть его попірати з церковних амвоп, але ми, українські робітники, ще не втратили своєї чести, не втратили святячих почувань для нашої славної України і такої зневаги нанесеної їм до смерти не забудемо.

І от що скажу ще вам, що вибір такого чоловіка як Стефанік, дав би нам перед нашими братами на Україні страшно погане свідощтво, з котрим нам хіба не виказувати б ся там. Наші славі брати і товариші робітники і селяни добули собі волю завдяки проведови безсмертної слави борцям за правду, добро і волю і права нашого народа, завдяки соціалістам і їх прихильникам, і тому соціалістам, котрі не лише волю нашому народови здобули, але й землю і фабрики відбирають від гнобителів і передають в руки працюючого народа, передав наш народ керму України в руки. Чи перед ними можемо поведичати ся вибором агента партії наших визискувачів і гнобителів, ворога робітників, що ще недавно тому шкідлив страйком будівляних робітників Українців в Вінніпегу? Чи можемо поведичати ся перед ними чоловіком, що в низький, негідний спосіб висловлює ся про всім нам дорожу нашу вітчизну Україну?... Чи знаєте ви як на Україні шанують тепер царських чорносотенних і ріжних ворожих народо-ви агентів?.. Им дають безплатне місце на гілляках сухих дерев, або по тюрмах.

Мою думку поділяє широкий загал наших чесних українських робітників та соціалістів як і несоціалістів. І коли нам хто вказує на Україну, то ми радо підемо за її приміром. І на Україні до тіл законодавчих і до урядів вибирають тепер не лише самих Українців; але чесних оборонців прав усього працюючого люду, заселючого Україну. Так і ми всі українські виборці п'ятої варди підемо громадою в пятницю і віддамо свої голоси на одинокого правдивого заступника наших робітничих інтересів многозаслуженого провідника робітничого руху, алдермана Дж. Квіна.

норого провідника робітничого руху, алдермана Дж. Квіна.

А коли робітничі заступники в мійській раді виберуть закон, що кандидати на алдерманів не будуть потребувати мати жадного маєтку, (проти чого Стефанік дуже виступає) тоді ми зможемо найти проміж нашими українськими робітничими провідниками чесних кандидатів, котрі тепер не можуть тому лише кандидувати, що не мають жадного маєтку.

Покиж що, я сам вважаю за конче потрібне виступити до борби проти нечесних людей, що хотять нашому робітничому кандидатури пошкодити. І всіх вас, шановні виборці завизано, що би не лише самі ішли голосувати на Дж. Квіна, але й другим знакомих пригадайте, що би се зробили.

За смілі виступи в обороні правди і робітничих інтересів, Дж. Квін не мало потерпів. І вороги робочого люду поставили кількох кандидатів, що би розбити голоси і хотять одурити виборців зі всіх боків ріжними способами.

Але в день виборів ми виборці докажім, що ми якраз таких представителів як Квін хочемо всюди мати і за те, що він боров ся для нас, ми далше будемо бороти ся. Покажім сих виборців нашим ворогам буржуям, що ми знаємо хто нам приятель а хто ворог і що ми від правди не відступимо.

А докажемо се, коли виберемо нашого славного алдермана Дж. Квіна величезною більшоюстю голосів.

Вінніпег, 25 падолиста.

Виборець.

ВІННІПЕГСЬКИМ УКРАЇНСЬКИМ ПАТРИОТАМ НА УМ.

(Допись ся була поміщена в 1 ч. "Робочого Народу" з 1912 р. а факти в ній подані ніколи не були заперечені. — Виборець.)

Вінніпег, Ман.

Недавно случило ся мені бути на забаві в одного товариша, на який, дивним дивом, стрітив я і нашого славного українського патріота а консервативного агента алдермана з п'ятої варди в Вінніпегу д. Стефаніка. В балаці з присутними, він по звичаю, став накидати ся мов збожеволілий на соціалістів, та на всіх тих, що не попірали його кандидатуру до мійської ради. В розмові його викинулася уся підлата його нікчемної душі.

Я хочу навести децю з його папаланин, що би пригадати нашому загалови, яку то славу "парсуну" виперли наші безпартійно-консервативні патріоти в мійську раду.

Він говорив: "Я пан Стефанік, алдерман з 5-ої варди до мійської ради в Вінніпегу являю ся проміж, вами (на хпатіно! прим. скд.) і ви повинні мені подякувати, що я зайшов до вас, та повинністе тішити ся, що я вас не встидаю ся а забавляю ся з вами як вам рівний. — А як би ви були вибрали Торнока, чи він був-би прийшов між вас на шклянку пива?.. На відповіль, що тов. Торнок безвечно прийшов би був джакож тоді, коли-б його були вибрали алдерманом і приходив без збожж, тільки не тому що би горо закропити, а тому що би помочи нам в борбі з тою буржуазною голотою, який Стефанік служить, — він замовк.

Відтак знова, влаючи дурного, почав виговорювати про безбожність соціалістів. Колиж я пригадав йому, як то він недавно тому викрикував проміж людьми, що його богот є долар і більш нікому він не покляне ся, та зараз же найиши ся до те свідки — він признав, що "най буде і так".

"Я алдермен, — кричав він далше, мов останній — мене вибрано нарі і є є його паном. В моїх руках лежить добро і зло народа (куди свині до престолу... прим. скд.) Я не хотів бути радним. Сеж гризота, ну і виборці коштують чимало гроша. Колиж нарі мене причислять (егек) і став просити, що би я прийняв кандидатуру, — ну я і прийняв. Вибрани мене алдерманом, але за мої гроші. Мене виборці коштують до тисячі доларів, які я мусів з банку витягнути. В народу я не просив ся, а вибраний що за свої гроші. Мають отже чого хотіти. О ласку свого народу я не стояв ніколи і не стою. Мені консерватисти платять \$1,500, а тепер еше і платню радного маю, та на чхав я на нарі, я маю за що жити і гити. — Кажуть, що я буду кривда. А як буду злодієм, то що-ж, нарі зпалить все, що вкраду.

На питане, що думає він про тих, що на нього голосували — він відповів коротко і ясно: "всі дурні, що на мене голосували!"

Колі я звернув йому увагу, що він не повинен в так підлий спосіб обиджати нарі, з якого кравчик же — він сказав, що дісно він же з квордів наших людей, а де вони дурні — по його власній думці, що йдуть до него і несуть йому гроші.

На останок він безлично отверто загремів: "...а на всіх українських патріотів як на дошку! Я свій патріот!..."

Дм. Стецишин.

ПОЗІР! ЧУЙНО!

ПЕРШИЙ РАЗ В ГЕМИЛТОНІ "ОЙ НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦІ".

народна драма зі співами і танцями в 5-ох діях М.Старицького — виставить Театральна Дружина при В.У.С.Д.П. в Гемилтоні

В СУБОТУ, 15-го ГРУДНЯ, С. Р. в І. О. О. F. TEMPLE HALL, 41 Gore St. під управою т. Івана Квасняка (Дороша) ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОД. 8-й ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: \$1.50, \$1.00, 75, 50 і 35 цт.

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДЕ МІСТА ГЕМИЛТОН!

Отсе Тобі нагода побачити на сцені образ, в який мов у зеркалі відбиваєт ся богата українська мужицька душа!

Тож забудьте, дорогі Товариші і Товаришкы, на щоденні турботи, а приходіть громадою на "УКРАЇНСЬКІ ВЕЧЕРНИЦІ"

КОРОТКА ІСТОРІЯ УКРАЇНСЬКОЇ СОЦІАЛДЕМАКРАТИЧНОЇ АВСТРІЇ.

(до її розколу в 1911 (Продовжене).)

Серед дуже важких умов прийшли перші кроки своєї діяльності були перші кроки в напрямі соціалістичних ідей соціалізму серед українців. Сій меті служила головним двотижневник, що став виходити під редакцією Миколи Ганки.

Важні кроки поставили кількох кандидатів, що би розбити голоси і хотять одурити виборців зі всіх боків ріжними способами.

Але в день виборів ми виборці докажім, що ми якраз таких представителів як Квін хочемо всюди мати і за те, що він боров ся для нас, ми далше будемо бороти ся. Покажім сих виборців нашим ворогам буржуям, що ми знаємо хто нам приятель а хто ворог і що ми від правди не відступимо.

А докажемо се, коли виберемо нашого славного алдермана Дж. Квіна величезною більшоюстю голосів.

Вінніпег, 25 падолиста. Виборець.

ВІННІПЕГСЬКИМ УКРАЇНСЬКИМ ПАТРИОТАМ НА УМ.

Вінніпег, Ман.

Недавно случило ся мені бути на забаві в одного товариша, на який, дивним дивом, стрітив я і нашого славного українського патріота а консервативного агента алдермана з п'ятої варди в Вінніпегу д. Стефаніка. В балаці з присутними, він по звичаю, став накидати ся мов збожеволілий на соціалістів, та на всіх тих, що не попірали його кандидатуру до мійської ради. В розмові його викинулася уся підлата його нікчемної душі.

Я хочу навести децю з його папаланин, що би пригадати нашому загалови, яку то славу "парсуну" виперли наші безпартійно-консервативні патріоти в мійську раду.

Він говорив: "Я пан Стефанік, алдерман з 5-ої варди до мійської ради в Вінніпегу являю ся проміж, вами (на хпатіно! прим. скд.) і ви повинні мені подякувати, що я зайшов до вас, та повинністе тішити ся, що я вас не встидаю ся а забавляю ся з вами як вам рівний. — А як би ви були вибрали Торнока, чи він був-би прийшов між вас на шклянку пива?.. На відповіль, що тов. Торнок безвечно прийшов би був джакож тоді, коли-б його були вибрали алдерманом і приходив без збожж, тільки не тому що би горо закропити, а тому що би помочи нам в борбі з тою буржуазною голотою, який Стефанік служить, — він замовк.

Відтак знова, влаючи дурного, почав виговорювати про безбожність соціалістів. Колиж я пригадав йому, як то він недавно тому викрикував проміж людьми, що його богот є долар і більш нікому він не покляне ся, та зараз же найиши ся до те свідки — він признав, що "най буде і так".

"Я алдермен, — кричав він далше, мов останній — мене вибрано нарі і є є його паном. В моїх руках лежить добро і зло народа (куди свині до престолу... прим. скд.) Я не хотів бути радним. Сеж гризота, ну і виборці коштують чимало гроша. Колиж нарі мене причислять (егек) і став просити, що би я прийняв кандидатуру, — ну я і прийняв. Вибрани мене алдерманом, але за мої гроші. Мене виборці коштують до тисячі доларів, які я мусів з банку витягнути. В народу я не просив ся, а вибраний що за свої гроші. Мають отже чого хотіти. О ласку свого народу я не стояв ніколи і не стою. Мені консерватисти платять \$1,500, а тепер еше і платню радного маю, та на чхав я на нарі, я маю за що жити і гити. — Кажуть, що я буду кривда. А як буду злодієм, то що-ж, нарі зпалить все, що вкраду.

На питане, що думає він про тих, що на нього голосували — він відповів коротко і ясно: "всі дурні, що на мене голосували!"

Колі я звернув йому увагу, що він не повинен в так підлий спосіб обиджати нарі, з якого кравчик же — він сказав, що дісно він же з квордів наших людей, а де вони дурні — по його власній думці, що йдуть до него і несуть йому гроші.

На останок він безлично отверто загремів: "...а на всіх українських патріотів як на дошку! Я свій патріот!..."

Дм. Стецишин.

ПОЗІР! ЧУЙНО!

ПЕРШИЙ РАЗ В ГЕМИЛТОНІ "ОЙ НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦІ".

народна драма зі співами і танцями в 5-ох діях М.Старицького — виставить Театральна Дружина при В.У.С.Д.П. в Гемилтоні

В СУБОТУ, 15-го ГРУДНЯ, С. Р. в І. О. О. F. TEMPLE HALL, 41 Gore St. під управою т. Івана Квасняка (Дороша) ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОД. 8-й ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: \$1.50, \$1.00, 75, 50 і 35 цт.

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДЕ МІСТА ГЕМИЛТОН!

Отсе Тобі нагода побачити на сцені образ, в який мов у зеркалі відбиваєт ся богата українська мужицька душа!

Тож забудьте, дорогі Товариші і Товаришкы, на щоденні турботи, а приходіть громадою на "УКРАЇНСЬКІ ВЕЧЕРНИЦІ"